

HUMANITARAC Uspješna akcija »Gorskom kotaru s ljubavlju 2017.«

Osmjeh jači od kiše i magle

Prikupljala su se sredstva za opremanje ordinacije logopeda koja s radom u Delnicama počinje 1. siječnja 2017.

DELNICE ► Jaka kiša i magla pokleknuli su jučer pred dječjim osmjesima i silnom pozitivnom energijom sudionika akcije »Gorskom kotaru s ljubavlju 2017.« koji su dupkom napunili Radnički dom u Delnicama i na najbolji mogući način predstavili 11. izdanje humanitarnog kalendara i akcije Udruge »... i djeci s ljubavlju«. Ove godine, što se vidi i iz naziva akcije, humanitarna su nastojanja bila usmjerena prema Gorskom kotaru, točnije prikupljanju sredstava potrebnih za opremanje ordinacije logopeda koja s radom u Delnicama počinje 1. siječnja 2017. godine. Da bi se prikupilo što više sredstava riječka je udruga na čelu s predsjednicom Livijom Mjeda izradila sjajan kalendar čiji prihod od prodaje je u potpunosti namijenjen ordinaciji logopeda, a uz to su uz pomoć Hrvatskih željeznica i Primorsko-goranske županije organizirali i izletnički vlak kojim je jučer u kišne Delnice iz Rijeke pristiglo 250 malih Riječana i Primoraca i njihovih roditelja koji su tim lijepim činom pomogli goranske djevojčice i dječ-



Radnički dom u Delnicama je bio prepun radosti!



Snježana Klačić Šibenik i školski zbor delničke OŠ I.G. Kovačića

ke kojima je potrebna pomoć logopeda.

Livia Mjeda, bez koje ove akcije ne bi bilo, zahvalila je Primorsko-goranskoj županiji, Gradu Delnice i Hr-

vatskim željeznicama, ali i svim ostalim udrugama i pojedincima koji su prepoznali humanu notu ovog projekta i dali veliki doprinos akciji koja traje 85 dana, točnije do 25. prosinca kad će se moći kupiti kalendar udruge za 2017. godinu. Dragica Marač, pročelnica Upravnog odjela za socijalnu politiku i mlade, iskazala je radost i zadovoljstvo zbog toga što je akcija okupila niz sudionika, od PGŽ i goranskih lokalnih samouprava pa do brojnih udruga i pojedimnaca.

– Primorsko-goranska županija posljednje dvije godine izdvaja sredstva za plaćanje logopeda, a za narednu smo godinu osigura-

li sredstva za puno radno vrijeme pri čemu će troškove snositi PGŽ i to u 60 posto, te goranske općine i gradovi. Ovom akcijom prikupili smo sredstva za opremanje prostora buduće ordinacije logopeda koja će se nalaziti u zgradi u kojoj je TZG Delnice, rekla je pročelnica Marač, a Katarina Mihelčić, dogradonačelnica Delnica posebno je istaknula činjenicu da uskoro goranski roditelji i djeca koji trebaju pomoć logopeda neće više morati putovati u Rijeku, Ogulin ili Zagreb.

M. KRMPOTIĆ



Cure su spremne i koncentrirane za nastup

Moguća je i uplata na račun

Veliki doprinos akciji dala je i delnička Udruga »Dote-penac« čija je predsjednica Snježana Klačić Šibenik istaknula kako je pri kontaktu s turističkim zajednicama i udrugama Gorskog kotara uvijek nailazila na pozitivan odgovor zbog čega je bilo veliko zadovoljstvo sudjelovati u ovoj pažnje vrijednoj humanitarnoj akciji koja će svoj nastavak imati 5. studenog na Sajmu beba i mama trudnica na riječkom Korzu, a kalendar će se moći kupiti sve do 25. prosinca. Uz kupnju kalendara svoj je doprinos moguće dati i uplatom na račun IBAN 13 2340009 1510807393.